

**邦成 BANCHEN** **快易融** **1293** **额度百分百** **持房产证即可申请** **中小企业融资担保专线 400 659 8888**

金融资讯

中信银行洛阳九都支行开业

5月26日上午，中信银行在洛阳的第二家支行——九都支行隆重开业。洛阳分行郝惊涛行长在庆典仪式上表示，将继续发挥中信银行综合竞争力和品牌优势，努力寻求银行业务与企业需求的有机结合，加大产品创新和服务创新力度，全力支持和促进企业和地方经济发展。九都支行的开业使洛阳分行机构建设实现了由点到线、再到面的转变，初步取得了阶段性成果。

尹政

建行推出芭比美丽信用卡

5月28日，建设银行携手美泰公司推出芭比美丽信用卡。这是迄今为止唯一获得芭比官方授权在中国内地发行的信用卡。芭比美丽信用卡，以美丽时尚、活力百变的芭比形象为依托，以浪漫生活和时尚消费为主要题材，面向具有时尚品位和浪漫情怀且自信智慧的时代女性发行，推出诸多特色权益：每周六在百货、美容、餐饮、健身、电影院刷卡消费可获双倍积分奖励，积分累计更快速；刷卡积分可兑换正版芭比品牌礼品，充分满足芭比“粉丝”的需求。

金水

光大银行“常青藤”计划启动

5月22日，光大银行郑州分行出国金融中心联合美国AIC教育举办“常青藤”计划启动仪式。启动仪式邀请到包括光大银行VIP客户、公司企业经理、高校老师、学生等200多人共同参加。“常青藤”计划共分三个子计划——雏鹰计划、育才计划、飞翔计划，分别针对即将出国留学或有出国留学意愿的初中、高中、大学生。光大银行创新性地将从金融衍生产品与出国金融服务结合。通过一站全程式服务，不仅将学生送入名校，更在启发他们与挖掘自身潜力的同时，给客户子女带来职业培训与实习机会，帮助学生找到适合他们的职业道路。

王振

市郊农信社开展反假货币宣传

近日，郑州市市郊农村信用合作联社针对辖区农民识假辨假能力差的弱点，大力开展反假货币宣传，并根据中国人民银行的要求和“反洗钱”工作、征信工作有机地结合起来，在辖区成立了20个反假货币宣传专栏，宣传反假货币、征信系统和反洗钱知识，不断提高农民朋友的金融知识。此外，该联社还通过在客流量大的街道设置宣传台，给农民朋友传授残币的兑换知识，分流柜台业务，为柜台业务拥挤“减肥”，提高反假货币工作的效率。

校志峰

黄金行业专家来郑“论金”

5月30日，“世元金行全国黄金投资巡回报告会”来到河南，为省会投资者“论金”。当天，曾在中国黄金行业唯一获得“中国创业新锐”、“中国杰出经理人”等称号的天津世元金行贵金属经营有限公司黄汉君莅临郑州，就时下最热门的黄金理财话题和全球经济形势及如何保护好个人财富不被缩水等问题与投资者进行演讲和探讨。本次报告会由世元金行河南地区居间商“金万祥”公司发出邀请，由世元金行和“金万祥”公司共同组织举办的一场报告会。该公司推出的“天通金”得到了到场听众的关注。

倪子

平安车险“一天赔付”达成率高

自今年2月率先提出“车险万元以下一天赔付”等升级服务标准以来，中国平安积极兑现各项服务承诺。今年2月至4月，平安产险旗下车险业务万元以下赔案“一天赔付”承诺达成率高达99.87%。今年2月2日，中国平安将车险理赔时限推向极致，承诺由3天赔付升级为1天赔付，即对赔款金额在1万元以内(包含1万元)的车险保险责任事故案件，在客户提交索赔资料齐全有效的情况下，平安承诺1个工作日内完成案件审批并通知付款。因为97%的车险理赔案件金额在万元以下，因此该承诺基本满足平安车险绝大部分客户的理赔时效需求。

于夏

儿童节理财之二

办银行卡、学记账，理财从娃娃抓起

# 教子女如何打理零用钱

儿童节期间，越来越多家长开始有意识地培养子女良好的理财习惯，其中，通过基金定投、购买保险等方式为子女积累一笔教育金成为不少家长的首选。但是专家提醒，儿童理财首先应完善家庭的保障，只有家庭经济支柱保障充足，才可避免因投资中断影响对子女未来的规划。

晚报记者 宋从严/文  
晚报首席记者 贾俊生/图



记账办卡：管好自己的零用钱

子女懂事起，将会拥有自己的零用钱，每年还会收到亲人送的压岁钱，学会管理这笔钱是对子女财商教育的第一步。

首先，要养成记账的习惯。每周或每月定期将资金的收入和支出进行记录，同时父母可教子女定期分析小账本，使其明白钱是如何花出去的，花费是否得当。如此可培养子女对预算的概念，进一步引导其进行有预算的消费，例如，平均分配每天的零花钱或为购买大件物品而有意识地存钱等。

其次，父母可专门为子女办理一张银行储蓄卡，教其认识银行卡的用途，了解有关存款利率的知识，并将压岁钱和平日积攒的零用钱储存在银行卡中，使其认识储蓄的作用。

不过，有理财人士表示，很多家长容易陷入一个误区，即一味地为子女投资，而忽略了自身。一旦父母发生意外，家庭经济在遭受重大损失的同时，子女的生活也将受到影响，保费也有可能中断。

保险专家表示，父母是子女成长过程中

的经济后盾，父母首先应考虑的是对家庭造成重大影响的风险事故，具体来说分成三类：一是身故的风险，二是疾病风险尤其是重大疾病，三是意外造成的残疾。

据悉，市场上有不少以家庭为投保单位的产品，主要以家庭中主要经济支柱投保主险，其他成员投保附加险的形式出现，比单一投保保费更低，但主投保人必须选择保费豁免功能，才能在一定程度上保障主投保人发生意外，其余成员保单依然有效。

基金定投：小投入累积大金额

对于儿童理财来说，基金定投一般由父母和子女共同参与，以达到对孩子进行最直接财商教育的目的。如泰达宏利推出的“定投未来富小孩计划”，利用定投计算器模拟投资收益，全家一起选择合适的基金产品或组合，设定定投时间、金额，查询投资收益等，既可提升父母与子女的亲密程度，又可使子女接受财商教育。

此外，目前较为流行的易方达“我爱宝

贝”基金定投计划，除了由父母选定易方达旗下一只或几只基金定期投资外，易方达每年还将寄送基金定投资产报告和“投资总监写给小朋友的信”，记录当年市场形势及经济变化，并通过数字讲述真实的投资故事，该服务将持续到子女18岁。易方达基金有关人士表示，基金定投是较为普遍的儿童理财品种之一，在经济长期向好、短期波动性较强的市场环境下，普通投资者可从基金定投中分享市场收益。

工银瑞信基金公司测算数据显示，以上证综指过去19年实际复合年收益率12.63%计算，如果投资者参加工银瑞信圆梦定投下的春晖教育计划，投资者只需每月定投500元，到孩子18岁时，就有望攒出30万大学教育经费。采用这种投资方式不仅可以摊薄成本负担，同时还会降低投资的整体风险。

“与普通基金投资相比，基金定投门槛较低，投资者每月的小额资金投入，即可为子女的未来储备一笔可观的教育基金。”省会一家银行理财经理分析说。

行业动态

## 海林担保系列投融资产品6日推出

随着投资担保行业对中小企业支持力度的不断加大，担保市场相应的融资服务也在不断的提高。6月6日，河南海林投资担保有限公司将在郑州国际会展中心召开盛大的新闻发布会，由海林精心打造的一系列投融资产品将盛大推出。据海林担保副总经理兼资金事业部总经理杨海虹介绍，此次发布的投融资产品，大部分是经过一年的研发，特别针对中小企业主和担保理财客户推出的，主要

有资产整合式理财购车“乐车族”、“金管家理财”、“财易融”以及定位于企业的“定单式贷款”等产品，相信定能获得市场的青睐。

海林担保自成立以来，以“服务社会、服务企业”为宗旨，立足融资担保，搭建银企桥梁，努力缓解中小企业融资困难，积极推动区域经济发展。公司在保持稳健、快速发展的同时，已成为众多中小企业的融资伙伴，也逐渐发展成为全省担保机构中

规模较大、效益良好、最具发展潜力的公司之一。凭借中国第一汽车专业信贷品牌的准确定位，海林担保的特色汽车信贷业务，已经成为河南汽车信贷行业的领跑者。在领导行业前行的同时，海林担保不断完善产品结构，探索出多元化的信用担保模式，有效降低了中小企业的融资成本，提升了融资效率，拓展了担保市场，推动了担保机构、中小企业及区域经济发展的和谐共赢。

倪子

## 工行收购泰国ACL银行

陆续收购南非标准银行、印尼Halim银行之后，工商银行又将海外的目标瞄准了泰国。日前，工行实现对泰国ACL银行大众有限公司(简称“ACL银行”)的自愿要约收购，同时完成股份和资金交割，共收集到ACL银行约97.24%的股

份。根据此次自愿要约收购有关条款，工行将对ACL银行退市。工行人士表示，收购ACL银行是该行实施国际化战略的重要举措。通过此次并购，工行获得了进入泰国银行业的业务牌照和客户资源，由此可分享快速增长的泰国经济

和中泰两国贸易往来带来的大量潜在业务机会，并可在未来将ACL银行打造为在东南亚地区的重要经营平台，为拓展在湄公河区域乃至东南亚地区的业务和机构网络奠定良好基础，推动国际化水平的进一步提升。

张晓辉